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Stimate Domnule Primar – FLORIN CHELARU, 

 

Subsemnata, Dinu Nicoleta Ramona, Senator în circumscripţia electorală nr. 14 Constanța, prin 

prezenta lansez un Apel privind necesitatea urgentării luării măsurilor concrete în privinţa 

transportului local/judeţean de persoane pe raza unității administrativ-teritoriale Năvodari și 

către/dinspre localitățile limitrofe, astfel încât să se evite o potențială situație dezastruoasă în contextul 

relaxării măsurilor împotriva răspândirii SARS Cov-2.  

Având în vedere reluarea pe scară mai largă a activitătilor populației, se preconizează aglomerarea 

transportului în comun. Din acest motiv sunt imperios necesare măsuri rapide și urgente pentru a 

preveni punerea în pericol a vieții oamenilor și creșterea masivă a numărului de persoane infestate. Cu 

atât mai mult cu cât, din informaţiile apărute în spaţiul public, deseori călătorii sunt nevoiți să circule 

înghesuiţi ceea ce va constitui o ameninţare gravă în privinţa sănătăţii lor. 

În temeiul Legii nr. 92/2007 privind serviciul public de transport persoane, a hotărârilor Consiliului 

Local privind gestiunea transportului public de persoane, precum și a tuturor normelor legale în 

vigoare, conform cărora vă revine responsabilitatea gestionării corespunzătoare a transportului în 

comun, precum si a luării măsurilor împotriva răspandirii virusului SARS Cov-2  in plină pandemie 

declarată,  

În baza dispoziţiilor Legii adoptate de Parlament privind unele măsuri pentru prevenirea şi 

combaterea efectelor pandemiei de SARS Cov-2, secţiunea a 4-a Domeniul transporturilor şi 

infrastructurii, prin care se instituie obligativitatea autorităților responsabile, pe durata stării de alertă, 

după cum urmează: 

Art. 27 - (1) În scopul prevenirii contaminării cu noul coronavirus SARS Cov-2 și pentru 

asigurarea bunei desfășurări a transportului de persoane pentru fiecare tip de transport 

terestru, subteran, aerian sau naval, se instituie restricții și măsuri în condițiile prezentei legi, 

cu respectarea măsurilor de protecție sanitară.  

Art.30.- Pe durata stării de alertă, în domeniul transportului rutier, ministerul de resort poate 

dispune măsuri, respectiv restricţii, cu privire la: igiena şi dezinfecţia mijloacelor de transport 

persoane, procedurile şi protocoalele din interiorul mijloacelor de transport, gradul şi modul 

de ocupare al mijloacelor de transport, regulile de conduită pentru personalul operatorilor şi 

pentru pasageri, precum şi privitor la informarea personalului şi pasagerilor, în scopul 
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prevenirii contaminării pasagerilor şi personalului ce activează în domeniul transportului 

rutier.  

 

Luând act de evoluția situației epidemiologice pe teritoriul României și de evaluarea riscului de 

sănătate publică pentru perioada imediat următoare, care indică înregistrarea de noi cazuri de persoane 

infectate cu coronavirusul SARS-CoV-2, în contextul in care aflăm în fiecare zi situații dramatice 

care vizează populația expusă în fața amenințării SARS-CoV-2,  

  

Ținând cont şi de faptul că neluarea unor măsuri urgente, cu caracter excepțional, în privinţa 

transportului local de persoane pentru limitarea infectării cu coronavirusul SARS-CoV-2 în rândul 

călătorilor, ar avea un impact devastator și deosebit de grav, în principal asupra dreptului la viață 

și, în subsidiar, asupra dreptului la sănătate al persoanelor,  

 

Consider, domnule primar, că se impun cu prioritate măsuri pentru reducerea răspândirii virusului 

SARS Cov-2 raportat cel puţin la: 

 

- Igienizarea frecventă a mijloacelor de transport în comun; 

- Suplimentarea numărului de autobuze puse la dispoziție; 

- Modalități de supraveghere privind evitarea aglomerării; 

- Măsuri privind respectarea obligației de distanțare socială. 

 

În temeiul Legii nr. Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public cu 

modificările şi completările ulterioare, vă rog respectuos să îmi comunicaţi măsurile pe care le veţi 

întreprinde privind transportul în comun local şi să menţionaţi în răspunsul dumneavoastră data de 

la care aceste măsuri devin aplicabile. 

   

Doresc ca informaţiile solicitate să îmi fie furnizate în format electronic (adresa electronică: 

nicoleta.dinu@senat.ro).     

 

 

Data: 15.05.2020      Semnătura, 

DINU NICOLETA RAMONA 

Senator  Uniunea Salvaţi România 
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